

## 『過去問題で学ぶQC検定2級 2019年版』

## 正誤票

(第1版第1刷)

お手持ちの本書の刷数をご確認の上、対応する箇所をご覧ください。

## ●第1刷に対する正誤票

位 置	誤	正
p.218 下から6行目	$V_R = \frac{S_R}{\sigma_e} =$	$V_R = \frac{S_R}{\sigma_R} =$
p.268 解説表 23.6-2 要因の欄	残差 $E$	誤差 $E$
平均平方 $V$ の欄	2.38 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">34</span>	0.38 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">34</span>

以上、お詫びして訂正いたします。

2019年2月12日

日本規格協会